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«Поселок Северный» о работе за 2021 год

Администрация городского поселения «Поселок Северный»  осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области, Регламентом  администрации  городского поселения,  а также нормативными актами федерального, регионального и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее. 
Поселок Северный расположен севернее города Белгорода (1,5 км. от города). Протяженность вдоль трассы Москва – Симферополь 3,5 км. Трасса разделяет на новый и старый поселок. Старый – улица Октябрьская, Школьная, Шоссейная.  Новый – Олимпийская и другие вновь образованные с 1993 года.

Общая площадь земель п. Северный составляет 2072,5 га, в том числе:
	земли населенных пунктов
	1198,9

	сельхозугодия
	551,7

	лесфонд
	15,2

	земли промышленности
	306,7



По состоянию на  01.01.2022 года  численность населения составляет - 17014 человек, в том числе: от 0 до 7 лет 1859 человек, от 8 до 18 лет 2212 человека, от 19 до 65 лет 9902 человек, от 66 и старше 3041 человек.

В 2021г. в п. Северный по данным администрации Северного:

	
	за 2020 год, чел.
	 за 2021 год, чел.

	Родившихся
	54
	32

	Умерших
	111
	115



В  Администрацию  городского поселения «Поселок Северный»   поступают    обращения граждан по различным вопросам. За истекший 2021 год поступило письменных обращений 357, проведено личных приемов 75.  Все обращения решены положительно.  При рассмотрении обращений проверялись изложенные факты с выездом на место.  Специалистами администрации за 2021 год выдано более 3022 справок (по запросу МФЦ, на личном приеме, о присвоении адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи и иным вопросам, выписок из похозяйственной книги: на кредитование, оформление субсидий, для оформления домовладения, наследства и другие виды справок).
В центре внимания остается совместная работа с УСЗН и МФЦ по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. 
В 2021 году проведено 14 заседаний Совета общественности, на котором рассматривались неблагополучные семьи с несовершеннолетними детьми, а также лица допустившие ведущие ассоциальный образ жизни. Приглашено 157 чел., заслушано 57 чел., не явилось 100 чел.
 Главой администрации городского поселения «Поселок Северный» ежедневно проводится прием граждан в любое удобное для жителей время. Основными   вопросами, волнующими граждан, были: земельные вопросы, качество работы управляющих компаний, работа общественного транспорта, электроснабжение, по выезду из массива 20,20а,35,35ш.  И это далеко не все вопросы, которыми занимается администрация при работе с гражданами. В администрацию приходят люди с обращениями, которые не входят в круг полномочий администрации, но, несмотря на это специалисты администрации никогда не отказывают в помощи, дают консультации сами или связываются с организациями, специалисты которых могут разъяснить вопрос.
  В сети Интернет имеется сайт Администрации городского поселения «Поселок Северный», на котором размещены все нормативно-правовые акты, регламенты, объявления.  Цель официального сайта Администрации: стремление предоставить наиболее полную информацию о деятельности городского поселения, а также привлечь наших жителей к активному участию в процессе принятия жизненно важных для городского поселения решений. На нашем сайте мы всегда будем рады ответить на все заданные вопросы, услышать ваши мнения и пожелания о работе Администрации городского поселения и её оценки. Таким образом, новые технологии активно проникают в повседневную жизнь, позволяют нам совместными усилиями решать возникающие проблемы. А также имеются официальные группы в ВК и Инстаграмм.
Самое главное в жизни любого поселения – это бюджет, средства, которые помогают решать поселенческие проблемы. Это отправная точка в работе администрации, без которой невозможно двигаться дальше.  
Исполнение бюджета осуществлялось на основании Решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» от 28.12.2020г. 
№ 163 «Об утверждении бюджета городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» с учетом изменений и дополнений, внесенных в данное Решение, а также в соответствии с федеральными и областными нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.

  Исполнение бюджета за 2021 года составило:
  - по доходам в сумме 90 325,4 тыс. рублей или 100,92 процентов к годовому плану   доходов  (89 499,3 тысяч рублей - годовой план)
 - по  расходам в сумме 91 995,0 тыс. рублей или 99,9 процентов к плану года по расходам (92 038,7 тысяч рублей - годовой план)

ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА

         Налоговые и неналоговые доходы (собственные доходы поселения)  бюджета городского поселения «Поселок Северный» исполнены в сумме 
78 919,0  тыс. рублей или 101,1 процентов к годовым плановым назначениям, в том числе:
 Налоговые доходы в сумме 70 704,7 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в их структуре занимает: 
-налог на доходы физических лиц, его исполнение за 2021 год составляет  32 309,9 тыс. рублей или 102,7% процентов к годовому плану).
Также в бюджет поселения поступили следующие доходы:
- земельный налог – 17 264,3 тыс. руб. (103,3 % к годовому плану);
- налог на товары (акцизы) 6 582,2 тыс. руб. (102,2 % к годовому плану);
- единый сельскохозяйственный налог- 152,4 тыс. руб. (100,3% к годовому плану);       - налог на имущество физических лиц- 14 384,1 тыс. руб. (103,7% к годовому плану);
- государственная пошлина – 11,8 тыс. руб. (98,2% к годовому плану). 
Неналоговые доходы исполнены в сумме 8 214,2 тыс. рублей, в том числе:
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки – 6 112,8 тыс. руб. (100,01 % к годовому плану);
- доходы от  продажи земельных участков – 1 101,7 тыс. руб. (99,97% к годовому плану);
- доходы от реализации иного имущества- 639,1 тыс. руб. (100,0 % к годовому плану);
- прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских поселений– 171,4 тыс. руб. (100,2 % к годовому плану);
- доходы получаемые от аренды помещения – 88,5 тыс. руб. (100,6 % к годовому плану);
- прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба – 100,7 тыс. руб. (100,68 % к годовому плану).

Безвозмездные поступления (средства областного и федерального бюджетов):
         Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за  2021 года поступили  в сумме 11 406,4 тыс. рублей (99,7 % от годового плана), в том числе: 
         Субвенция на осуществление первичного воинского учета   –  674,0 тыс. руб. (100% к годовому плану);
	Субвенции на государственную регистрацию  актов гражданского состояния – 4,5 тыс. руб. (100% к годовому плану);
          Дотации, субвенции и межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений – 10 727,9 тыс. руб. (99,7% к годовому плану).
          Поступившие доходы израсходованы на исполнение принятых расходных обязательств поселения и переданных полномочий РФ.

РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА

Основные направления расходов бюджета городского поселения «Поселок Северный»:
- Общегосударственные вопросы – 10 295,3 тыс. руб. (100% к годовому плану).
Расходы на содержание органов местного самоуправления, в том числе: заработная плата, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, межбюджетные трансферты (передача полномочий), услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и взносов, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности, специальная оценка условий труда. 

- Национальная оборона – 674,0 тыс. руб. (100 % к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств.
- Мобилизационная подготовка экономики – 7,6 тыс. руб. (100% к годовому плану).
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность –5 518,9 тыс. руб. (исполнение составило 100 % к годовому плану).

По данному разделу расходы произведены в части Внедрение аппаратно-программного комплекса "Безопасный город", предоставление межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений в бюджет муниципального района на реализацию полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований, обеспечение пожарной безопасности, другие вопросы в области национальная безопасность и правоохранительная деятельность.

- Национальная экономика – 13 611,1 тыс. руб. (100% к годовому плану)
В рамках муниципальной  программы развитие дорожной сети городского поселения «Поселок Северный»  расходы составили 10 387,2 тыс. рублей, другие вопросы в области национальной экономики 3 223,9 тыс. руб.

   Жилищно - коммунальное хозяйство – 44 575,4 тыс. руб. (99,9% к годовому плану) в рамках муниципальных программ  «Благоустройство территории» была произведена оплата следующих мероприятий: заработная плата,  оплата налогов и взносов, содержание приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, расходы на озеленение и другие.
В рамках подпрограммы «Благоустройство территории городского поселения «Поселок Северный» на территории городского поселения «Поселок Северный» организовано 9 территориальных общественных самоуправления (далее - ТОС). На приобретение детских игровых площадок на территории ТОС в 2021 году привлечено 1 254,5 тыс. рублей из средств местного бюджета.

        - Культура, кинематография   в данном направлении в соответствии с муниципальной программой «Организация досуга и обеспечение жителей поселения услугами культуры» было израсходовано 6 630,7 тыс. руб. (100% к годовому плану). Средства были направлены на предоставление межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений в бюджет муниципального района на реализацию полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселений услугами организаций культуры, предоставление межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений в бюджет муниципального района на реализацию полномочий по библиотечному делу, текущий ремонт здания ЦКР п. Северный (замена окон и дверей).

         - Здравоохранение выделено и израсходовано 660,7 тыс. рублей, на обеспечение доставки жителей в медицинские организации для проведения гемодиализа.

        - Социальная политика расход составил 368,4 тыс. рублей. Средства направлены на выплаты муниципальной доплаты к пенсии в рамках непрограммных расходов, на  приобретение подарков (бытовая техника) для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
        - Физическая культура и спорт выделено и израсходовано 9 650,2 тыс. рублей на предоставление межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий по созданию условий для организации занятий физической культурой и спортом.

        - Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга 2,6 тыс. рублей, процентные платежи по муниципальному долгу.

Проведена работа по введению данных в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС), которая обеспечивает формирование, ведение и использование государственного адресного реестра для налогообложения. Общее количество внесенных объектов в Федеральную адресную систему 320 объектов недвижимости. А также внесено данных в ГИС ЖКХ за 2021 год – 70 домов.
В рамках проекта «Белгородский район» - территория без брошенных усадеб», выявлено 5 бесхозно содержимых объектов. Ведется работа по прекращению права собственности на бесхозяйственно содержимое жилое помещение и продаже жилого помещения с публичных торгов, работа по которым будет продолжена в 2021 году.
Проведена работа по постановке на кадастровый учет и передаче в оперативное управление земель управляющими компаниями. 
В 2021 году утверждено 5 проектов планировки и межевания, выдано разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства-5, разрешений на условно разрешенный вид использования-4, внесение изменений в ГП и ПЗЗ-1.
          Проводится выявление работодателей, выплачивающих работникам заработную плату ниже прожиточного уровня, установленного на территории Белгородской области совместно с МИ ФНС России № 2 по Белгородской области, которая ежемесячно производит анализ сведения по заработной плате и направляет информацию в администрацию городского поселения «Поселок Северный» для проведения рабочих встреч с руководителями предприятий для урегулирования данных вопросов. 
        Основной проблемой сбора налоговых платежей, что касается недоимки по земельному налогу, то это жители нашего поселения, которые или принципиально не хотят платить, или тоже не проживают на территории поселения уже давно. 

Несколько слов о культурно-массовой и патриотической работе в поселении. Совместно с работниками культуры активное участие в проведении праздников принимают участие муниципальные организации осуществляющие деятельность на территории городского поселения «Поселок Северный», а именно: 
3 детских сада, 2 школы, детская школа искусств, ФОК Северный, ГБУ «Центр подготовки и постинтернатного сопровождения выпускников «Расправь крылья».
В течение всего года команды городского поселения «Поселок Северный» принимали активное участие и завоевывали места в различных дисциплинах и мероприятиях, проводимых на территории Белгородского района. В 2021 году  Команда городского поселения 60+ приняла участие в «спартакиаде пенсионеров -2021», среди команд городских и сельских поселений Белгородского района где в одиночном виде спорта заняли 2 место.
Заняли 1 место в фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди семейных команд городских и сельских поселений Белгородского района.
Заняли 1 место в региональном конкурсе «Лучшее местное отделение движение «ЮНАРМИЯ» Белгородской области».
          Заняли 1 место Команда военно-патриотического клуба «патриот» 
им. Г. Мишенина в спартакиаде военно-патриотических клубов (объединений) Белгородского района.
Заняли 2 место Команда военно-патриотического  клуба «Патриот» в соревнованиях спортивной молодежной акции курсантов и юнармейцев военно-патриотических клубов ВПО «Поколение» «Марш бросок в бессмертие» посвященной подвигу Героев – десантников 6-ой роты 76-ой Псковской десантно-штурмовой дивизии на выполнение 3-х прыжков с парашютом.
Заняли 1 место команда военно-патриотического клуба «Патриот» в этапе «Отжимание от пола» спартакиады военно-патриотических клубов (объединений) Белгородского района.
Ведется активная деятельность волонтерских движений, молодежь 
п. Северный, постоянно публикуются в социальных сетях проведенные мероприятия по молодежной политике поселка. На территории поселения расположен объект федерального значения «Противотанковый ров на участке 1243 стрелкового полка перед первой оборонительной полосой Курской дуги». Летом 2021 года организована акция, в ходе которой расчищена территория объекта культурного наследия от обильной растительности в виде кустарниковой и древесной поросли. Проводится постоянная работа над санитарным состоянием объекта. 
Теперь немного о самой больной сфере-жилищно-коммунальном хозяйстве и благоустройстве.  За 2021 год на территории поселения было проведено более 
20 субботников, включая дни древонасаждениий и день благоустройства. В данных мероприятиях приняли участие, депутаты поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» 4 созыва, руководители и сотрудники бюджетных организаций, председатели ТОСов и индивидуальные предприниматели. Хочется в который раз обратиться ко всем вам, уважаемые жители старайтесь наводить порядок в объявленный день субботника.  
В рамках выполнения областной программы «Зеленая столица» высажено 
на 10 га более 5 тыс.шт. деревьев.
Наиболее актуальной проблемой остается борьба с сорной растительностью летом. Большинство жителей поселка ухаживают за своими участками и придворовой территорией: косят, убирают мусор, разбивают клумбы и цветники.          
На территории п. Северный организована работа в области гражданской обороны в случае чрезвычайных ситуаций. Работает учебно-консультационный центр по информированию незанятого населения о ЧС.
При администрации создана добровольная пожарная дружина в количестве 
5 чел., а также добровольная народная дружина в количестве 17 чел. и казачество в количестве 5 чел. Приобретены костюмы для казаков в количестве 5 шт. 
Сейчас очень остро стоит вопрос о сборе  ТКО. На территории поселения 2885 частных домовладений и 3005 участков под ИЖС всего. 
В 2021 году в рамках программы «Комфортная городская среда» благоустроены дворовые территории по ул. Олимпийская, д. 23, д. 25, д. 19 и 19а. 
Конечно, в нашем поселении еще много нерешенных проблем. Решения многих вопросов, к сожалению требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, при существующем экономическом развитии поселения, решать серьёзные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам. 
   Но это не значит, что нужно сидеть, сложа руки. Необходимо заниматься 
во-первых, тем, на что средств хватит, во-вторых, решать большие вопросы частями, аккумулируя и вкладывая средства в течении нескольких лет, и в третьих стремиться использовать средства вышестоящих бюджетов, включаясь в имеющиеся федеральные и областные программы развития поселка. 
И, конечно же, нужно имеющиеся средства стремиться использовать рационально и максимально эффективно,  поэтому в 2021 году сделано:
1. Озеленение территории поселка (перед ЦКР).
2.  Ремонт тротуаров по ул. Садовая и ул. Магистральная. 
3.  Выполнены работы по ямочному ремонту.
4. Установлена система комплексной безопасности «Безопасный город» на территории п. Северный. 
5.  Выполнен ремонт и уширение дороги в районе ГСК «За рулем».
6.  Выполнен ремонт спортивных площадок возле дома № 20 по 
ул. Олимпийская. 
7.  Обустроено уличное освещение по ул. Сосновая, ул. Олимпийская д. 8, 
ул. Олимпийская в районе ГСК «За рулем». 
8.  Установлено металлическое ограждение по ул. Магистральная. 
9.  Приобретена рубильная установка. 
10.  Поставлены и установлены 10 лавок и 6 крытых остановок.
11.  Установлена площадка для детей с ограниченными возможностями здоровья.  
12.  Изготовлены и установлены 3 новые контейнерные площадки. 
13.  Поставлена и установлена новогодняя елка в комплекте с новогодним оборудованием.
14.  Установлена зимняя горка для тюбингов. 
В рамках реализации проектов ТОС было приобретено: 
1. Детское игровое и спортивное оборудование.
2. Приобретены и высажены саженцы ели. 
3. Установлено на территории п. Северный 40 урн.
4. Установлены крытые остановки в количестве 3 шт. 
5. Обустроили тротуар в ТОС «Бульвар»
Это коротко о результатах работы администрации городского поселения «Поселок Северный» за 2021 год.  
Нужно только понимать, что все проблемы, накопившиеся за долгие годы, сразу решить не получится. Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть  вопросы, которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении, будет  направлена  на  решение  одной  задачи - сделать  городское  поселение  лучшим. 
Хочется, чтобы все живущие в поселке жители понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
Убежден, что только совместно мы сможем решить все нерешенные проблемы  и  реализуем все намеченные  планы.
     


