ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
пятьдесят пятого заседания поселкового собрания
 городского поселения  «Поселок Северный»

18 января 2023 года                                                                                       

Всего депутатов – 12
Фактически осуществляющих полномочия – 12
Присутствовало – 10

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области

 Слушали:  председателя поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» Амельченко Ю.И., который ознакомил депутатов поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» с заключением о результатах публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Поселок Северный» муниципального района  «Белгородский район» Белгородской области» и  процедурой принятия изменений в Устав городского поселения «Поселок Северный» муниципального района  «Белгородский район» Белгородской области», о том, что решение считается принятым, если за его принятие проголосовало не менее двух третей от  установленной численности его депутатов.
       Выступили: Добрыденко Т.Г. – депутат поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный», которая предложила принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области».
Голосовали:   «ЗА» - 10 чел. «Против»- нет. «Воздержалось» - нет.
        Решили: Принять настоящее решение «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Поселок Северный» муниципального района  «Белгородский район» Белгородской области».

      Председатель поселкового
 собрания городского поселения
         «Поселок Северный»                                                                  Ю.И. Амельченко

    Выписка верна:
     Председатель поселкового
 собрания городского поселения
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