Отчет главы поселения городского поселения 
«Поселок Северный» о работе за 2023 год

В соответствии с Уставом городского поселения «Поселок Северный» глава поселения ежегодно, не позднее 1 апреля, представляет депутатам поселкового собрания отчет о результатах своей деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных депутатами поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» 5 созыва. 
За период работы поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» четвертого созыва с сентября 2018 года по 7 сентября 2023 года было проведено: - 62 заседания; принято- 332 решения поселкового собрания.
С 10 сентября 2023 года поменялся депутатский корпус поселкового собрания пятого созыва. 
Были переизбраны депутаты четвертого созыва:  Гамаль Алексей Сергеевич, Попов Виктор Алексеевич, Курганская Оксана Николаевна, Шадский Александр Владимирович, Тимченко Иван Андреевич. 
Благодарим их за пятилетнюю плодотворную работу в земском собрании четвертого созыва.
Вступили в должность новые депутаты пятого созыва: Воронин Александр Николаевич, Пирожик Елена Ивановна, Мачкарин Николай Евгеньевич, Мокрищев Павел Николаевич, Салагаев Антон Евгеньевич, Тыщенко Александр Николаевич.
         Важнейшие принятые решения безусловно касаются бюджета нашего поселения, который мы с Вами утвердили в декабре 2022 года решением поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» от 27.12.2022г. № 309 «О бюджете городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с учетом изменений и дополнений, внесенных в данное Решение, а также в соответствии с федеральными и областными нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.
[bookmark: _GoBack] Следует сказать о большой работе, проделанной по обеспечению гласности и открытости в работе депутатов ПС. Каждый может ознакомиться с работой заседаний депутатов ПС. Принятые Решения размещаются на официальном сайте администрации городского поселения «Поселок Северный» (https://poseloksevernyj-r31.gosweb.gosuslugi.ru), в разделе «Деятельность» - «Поселковое собрание». В структуре депутатов ПС работают три депутатских комиссии для рассмотрения вопросов местного значения, которыми было проведено 12 заседаний. Председатели и члены всех комиссий ответственно подошли к этой деятельности. 
Говоря о взаимодействии с нашими избирателями в поселке, нельзя не сказать о ведении приема населения депутатами и рассмотрении обращений. Ежемесячно, согласно утвержденному графику, депутаты проводили личный прием граждан. Вся информация о времени и дате приема опубликована на официальном сайте администрации в разделе «Поселковое собрание» - «Депутаты», также размещается на всех информационных стендах поселения.        
В 2023 году проведено – 24 личных приема. Основной поток корреспонденции, поступил непосредственно в исполнительный орган - администрацию поселения. По большей части обращений решения уже приняты, остальные же находятся в работе администрации. 
Вопросы, по которым наиболее часто обращаются жители, самые разные: это благоустройство дворовых территорий, улучшение транспортной доступности, деятельность управляющих компаний, уборка территории, здравоохранение и другие вопросы. 
Далеко не все вопросы, поднятые жителями, относились к полномочиям депутатов. В тех случаях, когда вопросы выходили за рамки полномочий органов местного самоуправления, совместно с администрацией поселка направлялись обращения в соответствующие организации. И, к сожалению, по прежнему самой наболевшей темой обращений является жилищно-коммунальное хозяйство. Далеко не все возникающие в этой области вопросы решаются быстро. Депутаты городского поселения «Поселок Северный», в том числе и я, как глава поселения плотно контактируем с администрацией городского поселения «Поселок Северный». 
Это касается как профильных отделов, заместителей главы так и непосредственно с главой администрации. В свою очередь хочу выразить благодарность главе администрации, за тесное взаимодействие, оперативность принятия решений и неравнодушие к местным проблемам. Я надеюсь, что и в дальнейшем наша совместная работа будет конструктивной и результативной, что общими силами мы сможем создать комфортную и безопасную среду на территории поселения. 
Уважаемые депутаты, основными задачами работы земского собрания является упорная работа единой команды для улучшения качества жизни людей, которые здесь живут.

Благодарю за внимание!


