ИНФОРМАЦИЯ
о реализации инициативного проекта «Поставка и установка металлического ограждения по ул. Магистральная, 
п. Северный, Белгородский район»

На отрезке дороги по ул. Магистральная п. Северный проходит оживленный поток машин. Складывается неблагоприятная обстановка для пешеходов и  велосипедистов, которые переходят дорогу в неположенном месте, тем самым ставя под угрозу свою жизнь и здоровье. 
Пути решения этой проблемы разнообразны. Хорошим и недорогим способом повысить безопасность людей явилась установка пешеходных ограждений. В настоящее время это уже не просто инициатива и рекомендация, в ряде случаев это обязательная мера обеспечения безопасности пешеходов, которая регламентируется ГОСТами.
Установка металлического ограждения протяженностью 540 м.  вдоль тротуара по ул. Магистральная п. Северный оказала положительное влияние на дисциплину дорожного поведения пешеходов и автомобилистов, обезопасила нахождение пешеходов на данном отрезке дороги. 
Реализация данного проекта позволила повысить безопасность дорожного движения, пешеходы могут переходить дорогу только в положенном месте, где водители будут к этому готовы. 
Применение на участках автомобильных дорог дорожного ограждения различного типа позволило снизить тяжесть последствий ДТП при опрокидывании и столкновении транспортных средств, а также влияние на снижение числа ДТП, связанных с наездом автомобилей на пешеходов, велосипедистов.
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