ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
от 25 декабря 2024 г.

Место проведения: п. Северный, ул. Шоссейная, 22а
Дата проведения: 25 декабря 2024 года
Время проведения: начало 15-00, окончание 15-30
Регистрация участников осуществлена с 14-30 до 15-00
Количество присутствующих: 5 человек (список прилагается). 
Председательствующий на Публичных слушаниях: Ю.И. Амельченко
Участники публичных слушаний: депутаты поселкового собрания, заинтересованные жители городского поселения.

Публичные слушания назначены: В соответствии с Уставом городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области, распоряжением председателя поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» от 12 декабря 2024 г. № 67.
Инициатор публичных слушаний: председатель поселкового собрания Амельченко Ю.И.

Тема публичных слушаний: 
1. Обсуждение проекта решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» «Об утверждении бюджета городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 г.г.».
Рассмотрение вопроса публичных слушаний:
	Выступил: Амельченко Ю.И. по вопросу: Обсуждение проекта решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» «Об утверждении бюджета городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 г.г.».
            Проект решения «Об утверждении бюджета городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 г.г.» был размещен на официальном сайте администрации городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области. Заинтересованные лица имели возможность с ними ознакомиться. 
За период, истекший с момента размещения рассматриваемого сегодня проекта решения предложений от заинтересованных лиц не поступило.
	Выступила: Заздравных Р.Г.: С информацией по проекту решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» «Об утверждении бюджета городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 г.г.».
	Решили: 	Одобрить проект решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» «Об утверждении бюджета городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 г.г.».
	Рекомендовать проект решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Северный» «Об утверждении бюджета городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 г.г.» для рассмотрения поселковым собранием и принятия решения по утверждению проекта.  

Направить итоговые документы публичных слушаний в поселковое собрание городского поселения. 
Разместить Итоговые документы публичных слушаний на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения «Поселок Северный» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области. 
Голосовали: «За» - 5 чел.  «Против» - нет.  «Воздержалось» - нет.
	
        Публичные слушания завершить, признать состоявшимися.

Подсчет голосов вела секретарь оргкомитета Н.В. Топоркова


Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                     Ю.И. Амельченко
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Секретарь оргкомитета                                                         Н.В. Топоркова


